

“草根”宣讲接地气

【新聞集錦】

泸定“9.25”交通事故已初步查明

本報訊(瀘宣)9月25日晚,瀘定縣安樂壩爛柴灣處發生一起交通事故,一輛川A牌照的比亞迪轎車撞倒4人後逃逸,導致3人死亡,1人受傷。該案犯罪嫌疑入張某已因涉嫌交通肇事(逃逸)罪依法被瀘定縣公安局刑事拘留。

經查,當天,受害人一行4人搭乘廣安至康定的汽車在瀘定康巴大橋下橋下,經安樂壩向瀘定縣城方向步行,21時05分許,犯罪嫌疑入張某駕駛川AP8N01比亞迪轎車行至安樂壩爛柴灣處時與4人發生碰撞。車禍發生後,張某駕車逃逸。接到報警後,瀘定縣公安局和縣人民醫院於21時14分趕到現場施救,同步開展現場勘查和追逃工作。現場確定三名受害者已無生命體征,宣布死亡;傷者胡某被迅速送至縣人民醫院救治,後轉到成都363醫院治療,目前傷勢穩定,無生命危險。公安部門全力開展對肇事車輛及犯罪嫌疑人的查緝攔截,於當晚11時許在瀘橋鎮四灣隧道處查找到肇事車輛。26日凌晨,犯罪嫌疑入張某向公安機關投案自首。經過審訊,張某對自己交通肇事(逃逸)的犯罪事實供認不諱。據查,張某系四川省資中縣人,暫住瀘定縣經營飯館。

目前,事故善後工作正有序進行,案件正在進一步辦理之中。

丹巴黨員幹部承諾不收“紅包”

本報訊(李家偉)國慶將至,為治“紅包”頑疾,進一步深化正風肅紀活動,推動幹部作風建設常態化,節前,丹巴縣紀委結合群眾教育路線實踐活動,開展了收受“紅包”專項督查,促進風清氣正良好氛圍形成。

專項督查中,該縣紀委會同縣委群教路線活動辦公室下發通知,明文要求全縣各級各部門在做好第二批教育實踐活動整改落實、

州科協加強青少年科普宣傳

本報訊(科協)州科協在全州集中開展全國科普日活動期間,注重青少年科普引領,9月20日,組織康定東關小學師生參觀甘孜州科普及示范基地——康定農業示範園區。

在活動現場,園區的技术講解員帶領東關小學的師生參觀了蔬菜水果栽培區、馬鈴薯栽培區、草莓種植區等示範園區,讓師生們了解了無土栽培等先進農業技術。學生們近距離觀察和現場採摘,領略先進技術帶來的豐收碩果。當同學們看到100斤重的南瓜時,發出驚嘆,稱讚科學技術的神奇力量。為了讓學生們更加充分的了解科學知識,州、縣科協在園區展出科普農業宣傳展版四個,發放科普讀物身邊科學、什麼是環境保護、解讀生态文明等宣傳冊320份。

通過此次活動,激勵青少年積極參與科技創新實踐活動,倡導科學方法,弘揚科學精神,營造全國科普日活動的濃厚氛圍。



周易洪現場表演快板。

的本地藏語,從群眾身邊發生的小故事著手,談到新農村建設,從民族宗教政策談到法律法規知識,從夫妻之間的團結談到朋友之間的團結,從感恩父母談到感恩社會,從愛護父母、愛護家庭談到愛護國家,講述了一個又一個生動且貼生活的事例,全面闡述了“愛國、守法、感恩、團結”的真諦。

“我們的語言相通,老師的話我們都能聽得懂,他們的講解對我們很有幫助。”甲根壩村提督村益西大叔高興地說。

“現在,我們寺廟通了水,有了電,寺廟環境和修行條件都得到了極大的改善,我們都參加了養老保險和醫療保險,我們一定要弘揚藏傳佛教的優良傳統,爭做愛國守法僧尼,堅決維護祖國統一和民族團結,不辜負黨委政府的關心和幫助。”金湯鄉雄居寺僧人多吉拿著再剛剛從服務點領來的藥物和宣傳資料激動地說。

真實惠下鄉來

9月18日中午,和諧鄉村宣講團和“五下鄉”活動組剛到金湯鄉中心小學,群眾早早地等在現場。還未等諮詢台布置好,前來諮詢問題、領取材料的人絡繹不絕,科技、法律、衛生服務人員忙得滿頭大汗。

“我的孫子最近有些感冒,聽說來了醫生,所以我們早早地就往這里趕。”家住麥崩山昌壩村的楊國清,望著早就被圍得水泄不通的醫療衛生服務點,一邊哄著兩歲多的孫

子,一邊告訴筆者。

村民羅楊安抱著好不容易“搶到”的養殖、種植書籍和藥品,興高采烈地說:“下鄉活動教我們各類養殖種植技術、政策法規,真是好呀!”

爐城鎮新榆林村群眾扎西多吉說:“五下鄉活動,為群眾办实事、解難事,把黨的富民惠民政策送到了身邊,把精彩的文藝表演送到了家門口,把發家致富的科學技術送到了手心上,讓老百姓得到了實惠,讓農牧民群眾從中受益,我們怎麼能不受歡迎呢?”

“今天一下子來了這麼多人,實在出乎我們的意料,我們先後發放了宣傳資料2000余份,贈送了各類種子400多包,還早早被群眾搶空了,下次要多帶點才行!”康定縣農牧科技局的工人告訴筆者。

文化大餐到門前

隨著舞蹈《雪域印象》、《祝福》、《康巴姑娘》和歌曲《紅旗飄飄》、《愛我中華》、《金色家園》等一個個精彩節目陸續演出,將現場氣氛推向高潮。姑壩鎮黑日村的大媽們跳起了歡快的藏家舞蹈,麥崩山鄉群眾的原生態舞蹈《魚通鍋庄》,甲根壩鄉、瓦澤鄉學校師生、群眾登台獻藝,台上台下激情互動,一個個精彩節目、一張張歡快笑臉,充分展現了康定各

愛國 守法 感恩 團結
2014 州委群眾宣講團和諧鄉村行 特別報道

淺談網絡與青少年的關係

康定縣民族中學 楊愛

隨著網絡時代的到來,網絡與我們密不可分,已經是我们生活中的一部分了,電腦、手機,現在更了不起的是手表這種在我們記憶里的時間工具也變成了與網絡有關的工具。網絡對於現在的我們就是“糧食”,每天不食用這種“糧食”會感覺自己的一天都完整。

了解到網絡的重要性却不得不正視一個現實的問題,就是現在的青少年對網絡的依賴已經變成一種“毒品”了,它就是網癮。

網癮,主要是指長時間沉迷於網絡。同學們大多都處於青春期中,反叛心理嚴重,對新鮮事物又充滿了好奇,尋求刺激、驚險和浪漫,以滿足這個階段的人生需求,而網絡出現之後,網絡遊戲、色情和聊天,恰好滿足了青少年的心理需求,自然就會網癮成癮。所以很多人形象的稱之為“電子海洛因”。

一、“網癮”的危害

(一)危害青少年的身心健康。網絡成癮者容易迷失自我,將網絡上的規則帶到現實生活中,造成青少年自我認識的障礙。

(二)導致青少年學習成績的下降。對枯燥的學習更是失去興趣,會出現厭學、逃學、輟學的情況,學習成績一落千丈。

(三)弱化青少年的道德意識,誘發青少年走向犯罪的道路。在網絡世界不乏一些色情、暴力信息,涉世未深的青少年容易受到不良的誘導,最終可能誤入歧途。近年來,網絡引發的未成年入犯罪案件大幅上升。

(四)影響青少年人际交往能力。網絡成癮者大多性格孤僻冷漠,容易與現實生活產生隔閡,導致自我更加封閉,進而不斷的走向個人孤獨世界,從而拒絕與人交往。

(五)影響青少年正確人生觀、價值觀的形成。在網絡社會,甚至違法、犯罪的思想腐蝕青少年。鑒別力和判

斷力水平較弱的青少年網絡成癮者沉迷網絡之中,是首當其衝的受害者,青少年在互聯網上接觸的消極思想會使他們的價值觀產生傾斜,在潛移默化中影響青少年正確的人生觀和價值觀的形成。

二、健康上網,文明生活

1)控制上網時間。

2)控制上網地點。

3)控制網絡的使用內容。

還有一個很重要的內容就是家庭的關愛,請父母們多陪自己的孩子們吧!探討網絡的危害是為了不讓這些情況發生在孩子的自己身上。在你低頭與手機交流時,請和你的孩子說說話吧!在你和朋友們娛樂的時候,請陪你的孩子出去玩吧,就算只是站在旁邊看可以!為了讓我們的孩子在這個網絡的年代健康的長大吧!

論文園地

張雪峰 張環 文/圖

9月13日一大早,康定縣姑壩廣場人頭攢動,熱鬧非凡,康定縣第二人民醫院的義診諮詢台圍滿了量血壓的群眾,農牧科技局免費贈送的種子和宣傳資料被諮詢群眾一搶而空,司法局的工作人員正在耐心為群眾解釋法律疑難。在廣場的另一邊,響起了周易紅的《頌黨恩》快板聲:“改革開放三十年,百姓生活有巨變,要把問題說完,新舊對比表一番……”

這是“愛國、守法、感恩、團結2014年州委群眾宣講團和諧鄉村行”和該縣送文化、法律、衛生、科技、理論“五下鄉”活動現場熱鬧場面。

特色宣講入人心

“事實證明,群眾不是不需要宣講,而是宣講能不能有的放矢。群眾不是不歡迎宣講,而是宣講是否深入人心。”康定縣委常委、宣傳部部長毛宇說,過去我們給農牧民的行政命令太多了,經濟信息太少了,服務行為太少了。

“讓農牧民聽得懂、聽得進、記得住、用得上。”宣講團堅持“政策性和靈活性、理論性與實用性相結合”的原則,通過“草根宣講員”的加盟,讓宣講活動格外接地气。宣講活動現場,民間工藝美術大師、九龍縣呷爾鎮文化站站長王長生和全國劳模、康定縣金湯鎮先鋒村黨支部書記周易洪忙得不可開交,他們用樸實的语言、具體生動的事例、群眾喜聞樂見的說唱、快板形式向群眾解疑授惑,宣傳黨的政策、國家相關法律法規。

隨著觀眾們陣陣掌聲,周易洪打着快板走上台,“在那硝煙瀰漫、軍閥混戰的戰爭年代,馬列主義來中國,中華大地育英才……”,周易洪形象地向觀眾介紹了黨史,通過對新舊社會對比宣傳了社會主義核心價值觀、惠民政策、群眾工作,通過具體事例說明了遵紀守法的重要性,贏得了現場群眾的一致喝采。

王長生的詩歌《家和萬事興》、老表擺談《好字在何方》、《“夢”心願人願》等一個個精彩的四言八句,一個個生動的事例,阐述了法律面前人人平等、什么是人為本、什么是群眾工作、什么是中國夢。圍繞群眾工作全覆蓋和“愛國、守法、感恩、團結”主題,講解了群眾工作為什麼做、做什麼、怎樣做等問題。他圍繞社會主義核心價值觀、中國夢等內容進行宣講,幽默風趣的講演博得了群眾陣陣掌聲。

金湯鎮榆林村劉志權興奮地說:“宣講老師用樸實的语言、具體生動的事例、群眾喜聞樂見的說唱、快板形式進行政策宣講,好懂好記,我們群眾容易接受。”

9月29日,在該縣折西的甲根壩鄉、瓦澤鄉,州民干校高級講師仁志降澤用一口流



為迎接中華人民共和國成立65周年華誕,海螺溝景區管理局統一安排專門工作人員,在景區公路和榆蔭路沿線打掃路面,清除雜草、清洗邊緣路邊的污垢。因為9月28日,工作人員在磨西城區主干道燈杆上準備懸掛燈籠和五星紅旗,營造喜慶的節日氣氛,恭候遊客的到來。

(本報記者 益西貢布 攝影報道)



州發改委千里送溫暖

本報訊(徐正江)日前,州發改委組成工作組,深入石渠縣蒙沙鄉,圍繞“訪民情、解民憂、順民意、促民安、助民富”五大中心開展群眾工作,為結對親戚送去了節日的祝福。

工作組一行深入21戶牧民親戚家中,向他們發放了該委職工捐贈的慰問金及日常生活用品。工作組通過“聽、查、看、訪”等形式,了解群眾日常生活,並與蒙沙鄉領導班子進行了座談,對兩年來該委開展群眾工作中承諾建設的相關民生項目,進行了逐一的對照檢查交流。鄉黨委、政府表示,在州發改委的關心幫助下,蒙沙鄉的基礎設施有了很大改善,廣大牧民群眾的生活水平有所提高,感恩、守法的意識不斷增強,干群關係更加融洽。根據該鄉反映的牧民曲呷由於年老多病,無力撫養兩個未成年孫子;鄉上的同心橋被洪水沖垮,缺少資金修復等情況,工作組表示,將協調溝通相關部門將兩個孤兒送到石渠縣孤兒院,並請縣交通局督促施工單位完成同心橋修復工程。

鞏固群眾工作成果 提升群眾工作實效
扎實開展黨的群眾路線教育實踐活動

甘孜州公安局關於進一步規範警車及警報器標誌燈具和機動車牌管理專項整治的公告

甘孜州公安局為認真落實黨的群眾路線教育實踐活動整改措施,回應人民群眾的新期待,經州局主要領導批准,在全州開展為期3個月(9月10日至12月10日)的專項整治行動。整治範圍為全州公安機關公務用車和級政府部門行政執法車輛。整治重點為非公安機關機動車牌、警報器、警用標誌圖案;非法安裝使用警報器、標誌燈具;非法挪用、套用、加掛或使用偽造、變造的警車牌照和其他機動車牌;在道路上使用列入工業和信息化部《道路機動車輛生產企業及產品公告》目錄的四輪電動車;公安機關將報廢、拼(組)裝或涉案車輛改裝為警車;使用警車

已“聯合執法”等名義進行非警務活動,或者轉借警車、警車牌證給非公安機關使用的行為。歡迎人民群眾監督舉報,並積極參與到此次開展的專項整治行動中來,進一步規範我州警務用車秩序和行政執法車輛規範管理和使用,提升公安機關的執法公信力,樹立甘孜公安機關和人民警察的新形象。
監督舉報電話:
甘孜州公安局專項整治工作領導小組辦公室:0836-2822521
甘孜州公安局紀委舉報監督熱線:12389
甘孜州公安局專項整治工作領導小組辦公室
2014年9月10日

丹巴縣國土資源局國有建設用地使用權拍賣出讓公告

丹國土資告[2014]1號

根據《中華人民共和國土地管理法》、《房地產管理條例》和國土資源部11号令、39号令及相關法律法規規定,經丹巴縣人民政府批准,丹巴縣國土資源局決定公開拍賣出讓1宗國有建設用地使用權,現將有關事項公告如下:

編號	土地位置	宗地面積(平方米)	土地用途	規劃條件				出讓年限(年)	起始價(萬元)	增價幅(萬元)	竞买保證金(萬元)
				容積率	建築密度	建築高度(米)	綠地率				
1	丹巴縣峽谷區結街糧食局片區	1821(約2.73畝)	商住	<14	<90%	<50	>20%	住宅:70年 商服:40年	163	1	50

一、出讓地块的基本情况和規劃指標要求:(詳見出讓文件)。
二、中華人民共和國境內外的法人、自然和其他組織(除法律另有規定外)均可申請參加競買,可以獨立競買,也可以聯合競買。
三、本次拍賣採用有底價、增價方式,自由競價,價高者得。
四、請意向競買人於2014年10月8日8時30分-2014年10月21日17時30分前到丹巴縣國土資源局土地儲備經營中心獲取《拍賣文件》;申請人可於2014年10月12日8時30分-2014年10月21日17時30分前到丹巴縣土地儲備經營中心提交書面申請並按規定繳納競買保證金至指定賬戶(以競買保證金到賬為準)。
五、拍賣出讓時間:2014年10月22日(星期三)上午10時。
拍賣地點:丹巴縣國土資源局會議室。
聯繫地址:丹巴縣章谷鎮結街48號
諮詢電話:(0836)3523347
聯繫人:李先生(13568285900)、古先生(15281969956)
丹巴縣國土資源局
2014年9月30日